

Tremco Commercial Sealants & Waterproofing 3735 Green Road Beachwood, OH 44122 US: 800.852.9068 Canada: 800.363.3213

Canada: 800.363.3213 www.tremcosealants.com



September 30, 2020

To Whom It May Concern:

RE: TREMproof 250GC—Green Building Product Information (LEED v4.1 Information)

Tremco Incorporated is an organization that is committed to quality, our employees, and our environment. We are responsive to both internal and external customers, and we pledge to treat everyone with good stewardship and respect.

Tremco Incorporated certifies the following for TREMproof 250GC:

Building Product Disclosure and Optimization:

TREMproof 250GC is manufactured in Cleveland, Ohio.

No single extracted material is used to produce the majority of this product.

Recycled content for TREMproof 250GC is not available, and for the purposes of LEED reporting should be assumed to be zero.

Low Emitting Materials - VOC Content Information:

TREMproof 250GC is an exterior applied waterproofer with a VOC content of R=177g/L, SL=157g/I, and T=166g/L equaling R&SL=8% and T=14% as applied/mixed.

For LEED v4.1 credit, this level meets Califonia Air Resources Board (CARB) 2007 Suggested Control Measure (SCM) for Architectural Coatings.

Green Chemistry:

Tremco Incorporated is dedicated to the environment and prides itself on making its products as sustainable as possible.